

## 12 апреля - День космонавтики

В этот день в 1961 году Юрий Гагарин совершил первый космический полет на корабле "Восток". В МБОУ СОШ (военвед) г. Зернограда была организована тематическая выставка творческих работ, посвященная Дню космонавтики.



Когда я впервые в  
корабле-спутнике, я увидел,  
как прекрасна наша планета.  
Люди, будем хранить и приумо-  
жать эту красоту, а не разру-  
шать её!  
Гагарин



В преддверии **Всемирного Дня Земли** для обучающихся 6-8 классов советник директора по воспитанию Дробноход А.О. организовала кинолекторий. Ребята просмотрели мультифильмы по охране природы "Жизнь камня", "Сказка старого дуба", Сказка о белой льдинке", "Мальчик и Земля". После просмотра, в ходе обсуждения, сделали вывод: "Жизнь человека немыслима без животных и растений. Наша общая задача – сберечь планету!"



Актеры и руководитель школьного театра Попова Е.В. "ИскоПКи" поздравляют всех с Днем Земли!

Помните, что только вы можете сохранить землю и все живое на ней!

Не ломайте ветки деревьев.

Не рвите травинки, листочки, цветы.

Не разоряйте птичьи гнезда, муравейники, звериные норы.

Не берите в руки птичьи яйца.

Не приносите домой животных из леса.

Не оставляйте после себя непотушенным огонь в лесу.

Дорогая планета Земля! Мы обещаем сохранить твою красоту!

В единстве и



18 апреля в Зерноградском районном Доме культуры в рамках реализации федерального социально-значимого проекта «Пушкинская карта» обучающиеся 8-11 классов МБОУ СОШ (военвед) г. Зернограда посетили концерт "Чтоб всей вселенной шла любовь..." Артисты творческого объединения «Классик-концерт» представили документальную лирическую повесть о 15 годах, 3 месяцах и 14 днях жизни и любви Владимира Маяковского. В программе принимали участие Заслуженный артист России, мастер художественного слова Николай Мальцев и лауреат международных конкурсов Александр Хорунжий.